

"战胜自己,你就赢了"

姚笛"出轨门" 后首亮相

"昨天姚笛参加江苏卫视《超级战队》录 制,本人据悉已经全面复出。"日前,爆料达人 "八掌柜"的一条微博,引发众人围观。市场 星报记者从江苏卫视获悉,1月12日,在《超 级战队》的第四期节目录制中,姚笛、朱丹、魏 晨成为新一轮"中国队长"三人组,姚笛本人 也为这档挑战人类体能极限的节目献出了自 己的综艺嘉宾首秀。

接受市场星报记者采访时,姚笛直言超 能挑战令她感同身受:"这个节目传递给我的 理念就是,人生当中总会遇到困难和挫折,最 大的敌人就是自己,战胜自己,你就赢了,不 管是运动还是生活。"

姚笛说,她本身是慢热型的,这种状态让 她一度觉得不敢放开自己,"我觉得从来没想 过自己要参加这种类型的节目,我的性格不是 很适合,我太慢热了,很难融进那样的环境里 面,等到我热的时候,节目都过去一半了,这种 状态跟我拍戏不同,观众多的时候我就会慢 热,我怕生。"

采访中,姚笛特别聊起朱丹和魏晨的状 态,"尤其是朱丹,她参加好几期了,所以会玩 一些心理战术,状态特别好。"因为总是考虑 身后观众的想法,姚笛的正确率受到了一些 影响,"因为怕判断会影响到场外观众,所以 顾虑特别多。我后来还和工作人员说,我一 定还要再来参加一次,下一次一定跟着自己 的第六感走。 记者 吴笑文

柯震东:依旧会和房祖名做朋友



1月14日下午,柯震东接受采 访,畅谈吸毒事件发生后的心路历 程。如今正处在缓起诉两年期限内 的柯震东,戒瘾情况良好。事情发生 后,柯震东并没有以退出娱乐圈的方 式惩罚自己,近期已经开始商业活 动,他坦言是因为不想封闭在自己的 世界里,那样不健康。

谈及好友房祖名,柯震东透露以 后依旧会和他做朋友。"我一直都说 这件事情不可能完全是他的错或者 我的错,我们都是成年人,可以自己 决定要不要犯这个错,当时做了非常 错误的决定,在这件事情上面我们都 犯错了,在其他方面他是非常好的大

哥哥,我完全不排斥和他继续做朋 友。他出来之后,不会刻意和他见面 或者排斥和他见面,他现在最需要做 的事情是陪家人。"事情发生后,娱 乐圈也有不少朋友对他表示关心,让 他感慨娱乐圈是个温暖的地方,前女 友萧亚轩也主动发短信鼓励他重新

面对未来,柯震东已经做好了准 备,不会放弃内地市场,近期他也一 直有电影和舞台剧的邀约。而吸毒 事件给他带来的最大变化,是懂得珍 惜和把握现在所拥有的,也会以"百 分之二百、三百"的力量应对未来的 朗文

摇滚大咖杭盖乐队相逢"好歌曲"

星报讯(记者 孙婷) 对于普通 观众,杭盖乐队的名字可能还有点陌 生,但在独立音乐圈中,这个名字可 谓如雷贯耳,他们将蒙古民族音乐和 摇滚完美融合的民族摇滚风格不仅 在华语乐坛独树一帜,在海外也备受 推崇,是国外各大音乐节的常客。据 悉,在本周五的《中国好歌曲》上,杭 盖乐队将出现在这个舞台上。

现场,陈羽凡激动地把他们称 为"大师级的艺术家",杭盖的到来 让他惊讶不已,甚至在现场询问: "几位老师是经常在国际舞台上出 现,和一些国际上的音乐家合作,是 什么样的一个理由让你们又站到这 个舞台上?"对此,杭盖乐队的主唱 说,作为一个具有浓郁中国民族特 色的乐队,《中国好歌曲》是一个太 适合他们的舞台:"我们中国人创 造,有中国特色,才是我们中国的好

其实,数年前刘欢曾和杭盖的 位成员有一面之缘,在一次歌唱 比赛中, 杭盖乐队的一位成员应激

去担任伴唱,刘欢当时坐在台下,不 是被台前的歌手反而被作为伴唱的 杭盖所吸引:"我觉得后边的助唱太 好了,那是我第一次听到他们,那次 已经很震撼。"作为比赛评委的刘欢 好友三宝甚至开玩笑地说:"我能选 后面那个(伴唱)吗?"这次再次在 "好歌曲"重逢,刘欢十分激动:"他 们的演出经历有一半是在国外,这 样的音乐,我觉得最最应该出现在 这样的舞台上,让更多的中国人听 到我们自己有这么优秀的音乐。

奶茶妹妹发声否认流言:

期待21岁女孩正常生活

前不久,奶茶妹妹章泽天与刘强东的分手事件 引起大众关注热议,但双方都无正面同应。1月13 日,奶茶妹妹通过微博首度对此事发声,并发表律师 函,称将用法律武器回击诽谤,追究有关当事人法律

奶茶妹妹在微博中写道:"这些年少数造谣者的 诽谤、侮辱都强迫自己忍下来。却没想到一再忍让 换来的是更肆无忌惮的胡编乱造。好像无论我做什 么,怎么做,甚至不做,都是错。所以今天我打破自 己建立的保护圈,维护我作为成年人最基本权利。 只期待属于我,一个21岁女孩的正常生活。最近很 多朋友给我鼓励,我想告诉你们:感动、感恩,一起加 油!"并通过律师发表律师声明。

律师声明中写道,一些诸如"王博士的精神家 园"的微博博主捏造"奶茶妹妹的父亲卷入某书记一 案"、"奶茶妹向刘强东先生索要三千万",名为"舞美 师"的微博博主捏造"奶茶妹妹为一心想进娱乐圈而 与影视投资人张珈铭发展新恋情"等等,均为不实言 论。不实言论恶意贬损章泽天女士的人格尊严,妨 碍了其正常工作与生活,造成严重精神损害。要求 对不实言论者及相关网络平台,立即删除相关侵权 内容,并应立即采取措施清除不良影响。也已收集 相关证据,将追究法律责任。 郑巧

林更新女友陈碧舸曝光



1 月 14 日,有消息爆 料,林更新在 平安夜的时候 与名模陈碧舸 同回公寓,甜 蜜共度佳节。

在曝光的 视频中,平安 夜这天林更新 带着助理和一 条白色小狗驾 车驶离公寓来 到上海影视乐 园。到了晚 上,除了那条

白色小狗外,停在片场外的林更新座驾上多了一位 戴着口罩的年轻姑娘,似乎在等待拍戏的林更新。 接着,林更新给车内苦等一整天的姑娘送来了盒饭, 并一起在车上吃起了这独特的"圣诞大餐"。吃完饭 后,两人有说有笑地聊天,林更新还抽起了烟,似乎 气氛渐佳,两人还放低坐椅躺在了一起。

据悉,这位女子正是2014年10月份在微博上被 曝出与林更新同游欧洲的超模陈碧舸。不过当时两 人并未承认,林更新还表示:"微博上那些欧洲的照片 其实是我手机上的旧照,都是去年照的了。"

被造谣偷东西 白百何侵权一审胜诉

白百何状告舜网、"秘密 APP"编造有关其"商场 偷窃"内容,涉嫌侵犯其名誉权案件日前审结。北京 市朝阳区人民法院判决被告舜网侵权,需对白百何 公开道歉,并赔偿其经济损失、精神损害抚慰金等共 计13万余元。由于"秘密APP"及时删除了匿名者 发布的诽谤信息,法院未继续追究其责任。

2014年年中,某匿名网友在"秘密 APP"发布关 于文字称"白百合在奢侈品店顺东西被发现了在上 海她咋想的",迅速有大批网友留言讨论。随后,包 括被告舜网在内的多家网站在未经核实的情况下, 也转载了相关内容,引起一片哗然。其中,舜网转引 上述文字时炮制了一篇题为"白百何偷东西顺走600 元物品、白百何偷东西有前科因偷窃被开除"的文 据《京华时报》

本报地址:合肥市永红路 10号 邮政编码: 230063 新闻热线: 62620110 62639564 广告垂询电话: 62815807 发行热线: 62813115 发行中心: 62556650 总编办: 62636366 采编中心: 62623752 新闻传真: 62615582 信息传真: 62615007 Email: ahscb @ mail.hf.ah.cn 零售价每份:0.50元 今日合肥、蚌埠、铜陵、宿州、阜阳同时开印 全年订价:180元 月价:15元 安徽新华印刷股份有限公司承印